

**Зависимость** от таких наркотиков происходит у каждого индивидуально и может наступить в течении месяца. Возможна **передозировка**.

Воздействие на организм как растительных, так и химических наркотиков одинаково **пагубное**.

Легкие наркотики влияют на интеллектуальные способности, психологическое и физическое здоровье человека, внутренние органы, **приводят к летальным исходам, как и тяжелые**. **Вопрос стоит только во времени.**



**Сектор социально-педагогической  
и психологической работы БГМУ**  
Тел. 8017-277-12-70  
*E-mail: / [spps@bsmu.by](mailto:spps@bsmu.by)*

# Легкие наркотики - тяжелые последствия



В современном мире люди стали относиться к легким наркотикам, как



одному из способов безопасных увлечений. Принимая такие средства, люди достигают ощущения эйфории, но в конечном итоге легкие наркотики становятся просто необходимостью для нормального существования и **приводят к пагубным последствиям.**



Все начинается с латентной зависимости. Далее человеку становятся присущи все симптомы **наркотической зависимости**, которые можно побороть только с помощью клиник и врача нарколога. С медицинской точки зрения разделение легких и тяжелых наркотиков очень условное. Они отличаются только степенью **агрессивного воздействия на мозговую деятельность** и периодом деструкции организма.

Вред от употребления легких наркотиков может быть страшнее, чем от тяжелых. Их плавное и медленное воздействие на организм человека приводит к:



- \* **Снижению интеллекта.**
- \* **Психозам, паническим атакам, нервным расстройствам, развитию шизофрении.**
- \* **Бесплодию.**
- \* **Заболеваниям дыхательных путей.**
- \* **Ухудшению внимания, памяти.**
- \* **Разрушению внутренних органов.**
- \* **Падению иммунитета.**
- \* **Выпадению зубов.**
- \* **Попытке суицида.**
- \* **Причинению вреда окружающим людям.**
- \* **Летальному исходу.**